Pardubický podnikatelský inkubátor
Pardubický podnikatelský inkubátor, z.s., P-PINK. Tato organizace pracuje pro území celého kraje. Jejím posláním je spolupráce s podnikateli, kteří potřebují pomoc, dále podporujeme i ty úspěšné, kteří chtějí něco vylepšit. A vyhledáváme nové talenty ze středních a vysokých škol.

Co nabízíme podnikatelům nyní, když se nelze potkávat?
P-PINK mimo jiné připravil pro rok 2021 sérii přednášek, které jsou shrnuty pod název projektu „PODNIKÁNÍ od A do Z“. V současné době probíhají přednášky online a zájemci se mohou přihlásit do živého vysílání, kde lze pokládat i dotazy. Pokud nemají čas, tak si vysílání mohou prohlédnout později ze záznamu.

Tyto aktivity jsou hrazeny Pardubickým krajem a městem Pardubice. Oba partneři směřují k tomu, aby kraj i město vzkvétaly i co se týče rozvoje podnikatelského prostředí a budoucích příležitostí pracovních míst u nově vzniklých podnikatelských subjektů. 

 Další nabídka  je textu newsletteru – zpravodaje. Najdete tam řadu potřebných informací, které ocení nejvíce podnikatelé v jakémkoli stádiu rozvoje, ale i ti, co podnikání teprve plánují. Zajímavé možnosti tam však objeví i nepodnikající osoby.

Odkaz na náš zpravodaj je v přiloženém linku. 

Pardubický podnikatelský inkubátor, P-PINK by se vám rád představil. Přečtěte si, jaké akce pro vás chystá. 
Zjistěte, proč je užitečné P-PINK sledovat. Odkaz na zpravodaj je zde:
https://mailchi.mp/cc74bd8b3f85/p-pink-newsletter-unor-2021?e=c891fe7641 


Mgr. Hana Štěpánová
Projektová manažerka pro rozvoj spolupráce se vzdělávacími institucemi a obcemi 
na území Pardubického kraje
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